

Jocul bursei sau

— Domnule director, săptămîna trecută s-a înregistrat un adevărat record la licitația valutară. Ce ne puteți spune despre acest record?

— Da, într-adevăr, la ședința de licitație interbancară din data de 31 Iulie, s-a înregistrat un curs record, respectiv de 270 lei pentru un dolar. Aceasta se explică simplu: cererea de valută a fost, pentru ziua respectivă, foarte mare, iar oferta mică. După datele pe care le dețin, am fost unica bancă care, cu acest prilej, a vîndut valută pentru clienții ei, iar celelalte bănci, care participă la licitație, au cumpărat. În ziua respectivă am vîndut valută pentru un singur client, iar din această tranzacție clientul nostru a cîștigat aproape un milion.

— Cum se explică aceasta?
— Poarte simplu. Clientul nostru a solicitat tranzacția la un curs limitat de 225 lei pentru un dolar, iar în urma licitației cursul a fost de 270 lei pentru un dolar. Aș mai dori să vă spun că în urmă cu oca, 2 luni am prins și

Cum se cîștigă un milion

Interviu cu domnul MIHAI STOICA, directorul Sucursalei Arad a Băncii Române pentru Dezvoltare S.A.

cursul cel mai scăzut de cumpărare înregistrat la ședința de licitație interbancară, respectiv de 160 lei pentru un dolar SUA.

— Ne puteți spune cine este acest client?

— Categoric nu, deoarece potrivit statutului băncii noastre, asigurăm secretul tuturor operațiunilor.

— Ce ne puteți spune despre înființarea și funcționarea caselor de schimb valutare?

— După cum se cunoaște, începînd cu data de 5 august a.e. sucursala noastră este autorizată să efectueze operațiuni bancare de cumpărare și vânzare pe lei a valutei cotate de BNE. Cumpărările de valută, pe lei, se fac fără limită de la rezidenți, nerezidenți și persoane fizice, la cursul de la licitația valutară

interbancară, din ziua anterioară celei în care se face cumpărarea, iar vânzările, la aceleasi curs, majorat cu 10 la sută.

— Care a fost cursul pentru data de 5 august?

— La cumpărarea de valută 225 lei pentru un dolar SUA, iar la vânzare 247,5 lei pentru un dolar SUA.

— Care este suma ce se poate schimba și unde are loc schimbul valutar?

— Suma ce se poate cumpăra sau vinde este de 1000 dolari pentru client, iar operațiunea de schimb valutar are loc la sediul nostru din B-dul Revoluției nr. 72, etaj II.

— La ultimul interviu pe care vi l-am luat ați promis că o să discutăm și despre alte facilități pe care le acordă banca dumneavoastră unor persoane fizice. Ce ne puteți spune în acest sens?

— Da, într-adevăr, banca noastră acordă credite — în afara celor acordate societăților comerciale de stat — cu capital mixt și privat — și persoanelor fizice și anume: pentru cumpărări de autoturisme și pentru construcții de locuințe și case de vacanță.

T. PETRUȚI

(Cont. în pag. 6 III-a)

Maxima zilei

„Galea care duce la fericire nu este decît cunoscuta cale largă, drumul mare al sirguinței”

SAMUEL SMILES

Bucuria muncii sau mîndria de a fi țaran

Acesta a fost semnul sub care s-a desfășurat în acest an „Praznicul de pită nouă”, sărbătoarea codrenilor din zona Beliu, care încununează încheierea unei părți din munca cîmpului — strîngerea grîului și apoi gustarea primilor colaci și a pîinii făcute din recolta acestui an. Deși secerișul nu s-a terminat, din cauza încercărilor la care am fost supuși de timpul capricios, bucuria codrenilor nu a fost umbrită, ei știind că recolta le aparține, că sînt din acest an proprietari ai pămîntului, moștenit din moși strămoși, ca și pe roadele uitate din sudoarea muncii.

Din însemnările aflate în biserica din Beliu, aflăm că acest praznic are rădăcini a.dînci, că reprezintă un cîmp pe al spiritualității acestei zone — adevărat muzeu etnografic și folcloric în aer liber, cu note distincte dar și comune pentru toate zonele locuite de români. În acest centru de voievodat românesc, unde sălășluia cetatea Belland, una din reședințele lui Menumorut, unde vestigiile permanenței noastre urcă dinspre daci pînă în zilele noastre, am avut bucuria de a trăi împreună cu locuitorii comunei și a satelor din zonă un ritual specific „închinat muncii mecanizatorilor și țaranilor”, codrenilor și codrețelor” după cum spunea domnul ing. Constantin Cîlîgor, primarul comunei Beliu. La această sărbătoare codrețescă a participat și un ansamblu folcloric din Franța „Groupe folklorique roquemaurois” din localitatea Roquemaure (Provence) — localitate înfrățită cu Beliu, care au venit ea răspuns la invitația Primăriei și Ansamblului folcloric din Beliu care au fost anul trecut în Franța Sufletul întregii manifes-

tări a fost și de această dată, pe lângă primărie și școală, prof. Emil Lăzureanu, un pasionat și neîntrecut cunoscător al istoriei, legendelor, valorilor spirituale și materiale acumulate de-a lungul secolelor într-un nesecat izvor de nestemate românești. Am aflat astfel că acest eveniment, care se ține în preajma Sfintei Maria, a apărut de secole la poale de codru și s-a ținut pînă în anul 1913. Primul război mondial a întrerupt brata sărbătoarea, pentru că aproape în întregime feciorii satului au fost duși la oaste și au căzut într-o „slavă” monarhiei bicefale austro-ungare. S-au pierdut astfel cinci generații de feciori iar rînilor nu s-au închis decît tirziu. Praznicul este reluat în 1974 și, de atunci, îmbogățit mereu își re-găsește originile ancestrale de proslăvire a muncii, bărbatilor codreni care au secerat și treierat grîul, priceperea codrenitelor care au to-sul pinza, au măiestrit dal-be feleguțe (șterguri), au cusut costumele populare în culori tradiționale — vînt și negru. Feciorii și fetele apar cu enunite de spice, colaci și pîine nouă. În ritualul pî-strat cu sîntenie și regăsit, peste cei prezenți se aruncă boabe de grîu. În semn de recunoștință pentru dăruirea pămîntului, dar și în credința belșugului pentru toți.

Ansamblul de sinteco și dansuri pregătit cu pricepere de Călin Sebesan, conducătorul formației de călușari, de prof. Constantin Bejan, instructor pentru momentele prezentate de fete — cit și instructorul Gheorghe Dudaș, conducătorul ansamblului prezintă mo-

D. Z. CERNA

(Cont. în pag. 6 III-a)

IERI • AZI • MIINE

PREFECTURĂ. În ședința de lucru de la Prefectură, care a avut loc la sfîrșitul săptămîinii trecute, au fost prezentate informații privind racordarea la gaze naturale a bucătărilor blocurilor de locuințe și privind situația comunicațiilor telefonice și telegrafice în județul Arad. De asemenea, a fost prezentată o notă în legătură cu unele aspecte ale menținerii transportului pe calea ferată pe relația Radna—Pincota în condițiile refectionării liniei și dotării cu noi mijloace de transport.

INTILNIRE. Duminecă, la sediul Universității libere din B-dul Revoluției nr. 78, a avut loc o intilnire a președintelui Partidului Social Democrat, dl. Sergiu Cuneșcu, cu membri ai partidului și simpatizanți.

CONCERT. Astăzi, de la ora 18, pe scena Casei de cultură a sindicatelor, va avea loc un concert susținut de formația de copii „King's kids” din Elveția.

HANDICAPAȚI. Aflăm de la Asociația județeană a handicașilor că membrii

săi, datorită înțelegerii cu Regia Autonomă Comunală Arad, beneficiază de tarif redus (cu 50 la sută) pentru accesul în incinta strandului „Neptun”. Se transmit, pe această cale, mulțumiri Regiei Autonome Comunale pentru bunăvoința arătată ca și Societății „Favorit-taxi” pentru umanismul de care dă dovadă, transportînd gratuit, în cazuri mai speciale, membrii asociației.

ZIUA JANDARMERIEI. Printr-un comunicat al biroului de presă al Comandamentului trupelor de jandarmi se arată, că, din Ordinul ministerului de interne, s-a instituit „Ziua jandarmiei” care va fi sărbătorită, în fiecare an, la data de 1 septembrie. S-a ales această zi pentru că la 1 septembrie 1883 s-a adoptat „Legea asupra jandarmiei rurale”, adevărat act de naștere a jandarmiei române.

VASILE FILIP

(Cont. în pag. 6 III-a)



Simbătă, 3 august, ora 16,00, copii din Aiud, Alba Iulia și Cugir au venit în tabără la Dezna; au coborît la Gara Arad dar autobuzele... nicăieri. Au apărut abia la ora 10... scara!

Foto: AL. MARIANUȚ

Apel pentru ajutorarea sinistraților

Asociațiunea Transilvană pentru Literatura Română și Cultura Poporului Român — ASTRA — Despărțămîntul „Vasile Goldis” — Arad, apelează la toți membrii și simpatizanții săi să doneze,

pentru sinistrații din Moldova, Imbrăcăminte, încălțăminte, conserve, cîciete, rechizite școlare etc. Informații la telefon 63347.

Președinte, Prof. GHEORGHE CAPITAN

Convorbiri româno-maghiare

Ieri, au început la Arad convorbiri între delegațiile Partidului Social Democrat din România — condusă de domnul Sergiu Cuneșcu, președintele partidului — și a Partidului Social Democrat

din Ungaria, condusă de doamna Petrasovits Anna, președinta partidului.

Intilnirea, care se va desfășura pe parcursul a două zile, are ca scop principal un prim contact între conduce-

rite celor două partide, precum și un dialog pe probleme actuale ale social-democrației, vizavi de situațiile concrete din cele două țări din centrul și sud-estul Europei.

„Doresc să pregătesc pe UTA la nivel internațional“ (I)

— Domnule Aurel Ticleanu, sânteți de câteva săptămâni antrenorul echipei UTA. Pentru început, vă rugăm să vă prezentați, succint, cititorilor ziarului nostru.

— Sunt născut la 20 ianuarie 1959. Sunt căsătorit, am o fetiță și un băiețel. Am început activitatea fotbalistică la piticii Corvinului din Hunedoara, cu antrenorul Mitică Pătrascu, după aceea am jucat doi ani în divizia C la Metalurgistul Sadu. Iar la 17 ani am fost adus la Universitatea Craiova, unde am debutat în divizia A în ediția 1976-1977. La Universitatea Craiova am cunoscut mari satisfacții pe plan sportiv și profesional. Am cucerit de 4 ori Cupa României, de două ori campionatul României și o dată Cupa FRF. Am jucat aproape 100 de partide internaționale la nivel de rupe europene, unde am ajuns o dată în semifinalele cupelor europene. În același timp am jucat în echipa națională a României de 44 de ori și am făcut parte din lotul care a obținut calificarea la Turneul final al Campionatului European de la Paris unde am și jucat. Deci am jurat nouă ani la Universitatea Craiova, după aceea în 1985 am fost transferat la Sportul Studențesc București. La Craiova am absolvit Facultatea de Științe Economice. La Sportul am avut din nou un an bun, terminând campionatul pe locul doi, fapt ce ne-a permis să jucăm în cupele europene. În același timp am terminat cursurile școlii de antrenori de la I.E.F.S. În 1989 am fost transferat în străinătate, la clubul Olimpiakos Nicosia din Cipru unde am jucat doi ani. Iar acum mi-am început activitatea de antrenor, sper eu cu dreptul, aici la UTA, o echipă pe care am iubit-o când eram copil și cred eu că UTA și Craiova, alături de Rapid și altele sunt echipele cele mai iubite de publicul din țara noastră.

— Spuneți-mi de ce ați ales locuim UTA pentru debutul dv. ca antrenor?

— Eu am vrut să încep munca de antrenor la o echipă care își dorește neapărat o performanță. Interesându-mă, discutând și eu Marcel Coraș, cu Lucaci și Țirlea, toți mi-au asigurat că UTA are o

echipă foarte bună. Deci în momentul când discuția a ajuns la nivelul de conducerea clubului eu eram oarecum pus în gardă. În ultima perioadă la Sportul Studențesc am jucat cu câțiva băieți care veneau de la Arad. Am participat cu echipa la turnee la Arad, deci cunoșteam și atmosfera și oamenii din oraș, precum și câțiva jucători. Am optat pentru UTA în ideea de a face performanță anul acesta și în ideea de a readuce pe UTA în circuitul fotbalului european.

— Este ceea ce așteptați și spectatorii arădeni de mulți ani. V-aș întreba dacă ați semnat deja contractul cu clubul UTA?

Interviu cu dl. AUREL TICLEANU, antrenorul echipei de fotbal UTA

— Deocamdată nu am semnat contractul cu UTA, fiind în așteptarea unei hotărâri a Guvernului privind reglementarea activității fotbalistice, care iată a și apărut în „Gazeta Sporturilor” de astăzi (n.n. — discuția am purtat-o sâmbătă, 3 august). Dărim cu toții ră să facem acest contract în cunoștință de cauză. Trebuie să spun că opinia publică, am impresia, m-a privit cam circumspect, pentru că nu mă cunoaște și în general în momentul în care pleci la un astfel de drum te asigură de un antrenor cu experiență, un antrenor care a confirmat pe parcursul carierei lui

— Suporterii ardeleni v-au privit vizavi de Costică Rădulescu, fostul antrenor al Politehnicii Timișoara.

— Sigur, aceasta pe mine mă onorează, pentru că stau alături într-o competiție de acest gen cu un antrenor de talia dînsului care reprezintă un aum în fotbalul românesc este pentru mine o cinste. Nu sînt problemele mele, nu știu de ce dînsul nu a fost preferat...

— Absolut, nu este, cum bine ați spus, problema dumneavoastră. Să trecem mai departe. La Olimpiakos Nicosia ați îndeplinit și funcția de antrenor secund?

— Da, am lucrat cu dl. prof. Cernăianu. Eu am plecat acolo înainte de Revolu-

ție cu un contract de antrenor secund și după aceea am primit și aprobarea ca jucător. Dar una este să fii antrenor secund și alta este răspunderea ca, antrenor principal.

— Apropo de dubla ipostază, de jucător antrenor, nu v-ați tenta să mai jucați, pentru că vîrsta, oel puțin, v-o permite?

— Aș vrea să mă înțeleg bine, eu sînt într-o situație delicată aici. Pe lângă faptul că am venit direct în circuitul acesta al performanței pe planul antrenorului, deci de a promova echipa în Divizia A, există în general reticență în legătură cu această funcție dublă de antrenor-jucător și aș vrea să nu întind prea mult coarda, cu atât mai mult cu cît mi-am propus să pregătesc acești băieți la nivel internațional, nu la nivelul unei echipe de Divizia B și aș vrea să extind puțin această idee.

— Vă rugăm chiar.

— Eu am avut șansa să lucrez cu foarte mulți antrenori buni ai fotbalului românesc, poate cei mai buni. Laș enumera pe Ștefan Covalci, prof. Cernăianu, prof. Ioan V. Ionescu, Mircea Lucescu, Mircea Rădulescu și de la fiecare am avut ceva de învățat. Încă din anul 1979 mi-am notat toate antrenamentele pe care le-am făcut. Am avut șansa să intru în acest circuit internațional al fotbalului, în aristocrația fotbalului european, cum se spune, deci cunosc acest

drum, am niște jaloane în această privință. Am avut șansa să colucerez cu niște doctori de o deosebită tinută morală și profesională, la club și la echipa națională. Cu ajutorul lor am reușit să citesc lucrări de medicină sportivă. Eu citesc și vorbesc franceza, engleza, italiana, spaniola și greaca, deci am putut să fiu aproape de lucrări de prim-plan din domeniul fotbalului. Acești oameni m-au ajutat să înțeleg fenomenul sportiv, alături din punct de vedere profesional, prin meseria lor de antrenori, cît și din punct de vedere fiziologic și am avut și șansa să consientizez aceste momente. (va urma).

ALEX. CHEBELEU

Duminică, într-o partidă amicală

UTA — FC Argeș 4-0 (2-0)

Iată că după Universitatea Craiova, UTA a înfățișat, duminică, o altă divizionară A, echipa FC Argeș Pitești. Meciu a stat însă sub semnul întrebării timp de 45 de minute și asta din cauza ploii torrențiale, fapt ce a făcut ca ambele echipe să aibă reșineri în ce privește desfășurarea partidei, în sensul de a nu se produce accidentări inutile acum. Înaintea începerii campionatului. În final, ploala s-a oprit, iar arbitru arădean Ioan Bălan a fluierat începutul meciului la ora 13.45. Cei aproximativ 1000 de spectatori care au înfruntat ploala nu au avut ce regreta. ei asistînd la o partidă de bun nivel tehnic, în care UTA și-a făcut jocu obișnuit, cu combinații frumoase, rapide și mai ales, eficiente, marcînd de patru ori în poarta unei echipe în care a evoluat, în centrul liniei de atac, Teo-

dorescu, fostul jucător al UTA-iei și al Vagonului, dar care a fost anihilat complet de fundășii textiliști.

După o primă perioadă de acomodare cu terenul, elevii antrenorului Aurel Ticleanu au dat drumul la joc și au deschis seria celor patru goluri. Primul a venit în minutul 35 cînd Cornea pătrunde în careul advers, este agățat de portarul Ciurea și îl înfruntă. Mitu execută cu precizie și: 1-0. După numai trei minute același Mitu centrează de pe partea stîngă și Ungur, din plonjon, înscrie cu capul al doilea gol al echipei sale.

În reluare, UTA atacă mai mult, acțiunile sale au mai multă claritate, dominîndu-și vizibil adversarul. Pe acest fond scorul se majorează în minutul 67 cînd în urma unei lovituri libere, Bunaciu centrează în careul mic, Burlea se înalță și înscrie cu capul un

gol frumos: 3-0. Scorul final este stabilit de același Burlea, în minutul 69, care trage pe sub portar: 4-0.

UTA: Ivan — R. George, Dronca, Galca, Stuparu, Mutică (min. 33 Cornea), Țucudean, Mitu, R. Nagy, Țirlea, Ungur. Au mai jucat după pauză: Sinescu, Bunaciu, Stănescu, Burlea.

F.C. ARGES: Ciurea — Dogaru, Tănase, Zadea, Florice, Mironaș Șerban, Ceaușu, Teodorescu, Motroc, Predatu. Au mai evoluat: Dumitrescu — Butaru, Ștolan, Cornățeanu.

ALEX. CHEBELEU

Mine: UTA — Poli Timișoara

Mine, 7 august, are loc pe stadionul UTA, de la ora 18, meciul amical UTA — Poli Timișoara.

Hotărîre privind majorarea pensiilor

Guvernul României a emis o hotărîre privind majorarea pensiilor de asigurări sociale de stat, militare și IOVR. Poartiv acestui act normativ, pensiile existente la data aplicării hotărîrii, începînd cu 1 august 1991, precum și pensiile ce se vor stabili ulterior nu vor putea fi mai mici de 3700 lei, pentru munca depusă și limită de vîrstă cu vechime integrală, 3000 lei pentru munca depusă și limită de vîrstă cu vechime incompletă și pensia de invaliditate gradul II, de 3500 lei pensia de invaliditate gradul I și 2100 lei pensia de invaliditate gradul III.

Se prevede ca pensionarilor urmași de asigurări sociale de stat, militari și IOVR să li se acorde 50,75 sau 100 la sută din majorarea diferență pensiei titularului, după cum sînt în plată 1, 2, 3 sau mai mulți urmași. În privința ajutoarelor sociale plătite din fondurile de asigurări sociale de stat, acestea se majorează la 2000 lei lunar.

Hotărîrea prevede că această majorare se aplică și pensiilor ce se vor stabili după 1 august 1991, în cazul persoanelor care și aleg ca bază de calcul, potrivit legii, numai salariile anterioare datei de 1 august a.c.

Tabel cu procentele de majorare a pensiilor de asigurări sociale de stat pentru munca depusă și limită de vîrstă cu vechime integrală, diferențiate pe niveluri de pensii

Nivelul actual al pensiilor (lei)	Procent de majorare	Nivelul pensiei după majorare	
		minim (lei)	maxim (lei)
Pînă la 2600	44,0	3700	—
2601 — 2800	39,6	3700	3910
2801 — 3000	36,3	3910	4000
3001 — 3200	33,4	4090	4270
3201 — 3500	29,7	4270	4540
3501 — 4000	24,8	4540	4900
4001 — 4500	20,9	4990	5440
4501 — 5000	17,8	5440	5890
5001 — 5500	15,3	5890	6340
5501 — 6000	13,2	6340	6790
6001 — 6500	11,4	6790	7240
Peste 6500	9,9	7240	—

Tabel cu procentele de majorare a pensiilor de asigurări sociale de stat pentru munca depusă și limită de vîrstă cu vechime incompletă și a celor de invaliditate gradul II, diferențiate pe niveluri de pensii

Nivelul actual al pensiilor (lei)	Procent de majorare	Nivelul pensiei după majorare	
		minim (lei)	maxim (lei)
Pînă la 2300	22,2	3000	—
2301 — 2400	30,0	3000	8120
2401 — 2600	26,9	3120	8300
2601 — 2800	24,3	3300	8480
2801 — 3000	22,0	3480	8660
3001 — 3500	18,9	3660	8840
3501 — 4000	14,0	4160	9020
4001 — 4500	11,3	4560	9200
4501 — 5000	9,2	5010	9380
5001 — 5500	7,5	5460	9560
5501 — 6000	6,0	5910	9740
6001 — 6500	4,8	6360	9920
Peste 6500	3,7	6810	—

Tabel cu procentele de majorare a pensiilor de asigurări sociale de stat gradul I de invaliditate, diferențiate pe niveluri de pensii

Nivelul actual al pensiilor (lei)	Procent de majorare	Nivelul pensiei după majorare	
		minim (lei)	maxim (lei)
Pînă la 2500	44,8	3500	—
2501 — 2600	41,2	3500	3670
2601 — 2800	37,5	3670	3850
2801 — 3000	34,3	3850	4030
3001 — 3500	28,0	4030	4480
3501 — 4000	23,2	4480	4930
4001 — 4500	18,6	4930	5380
4501 — 5000	16,0	5380	5830
5001 — 5500	14,2	5830	6280
5501 — 6000	12,2	6280	6730
6001 — 6500	10,5	6730	7180
Peste 6500	9,0	7180	—

Tabel cu procentele de majorare a pensiilor de asigurări sociale de stat gradul III de invaliditate, diferențiate pe niveluri de pensii

Nivelul actual al pensiilor (lei)	Procent de majorare	Nivelul pensiei după majorare	
		minim (lei)	maxim (lei)
Pînă la 1750	20,0	2100	—
1751 — 1900	17,4	2100	2230
1901 — 2000	16,0	2230	2320
2001 — 2200	13,6	2320	2500
2201 — 2500	10,8	2500	2770
2501 — 2700	9,3	2770	2950
2701 — 3000	7,3	2950	3220
3001 — 3200	6,2	3220	3400
3201 — 3500	4,9	3400	3670
3501 — 3700	4,1	3670	3850
3701 — 4000	3,0	3850	4120
4001 — 4200	2,0	4120	4300
Peste 4200	1,0	4310	—

● D-LEA IESTA TIRSIN din Arad, str. Sinzlienelor nr. 13 A (Bujac) ne sesizează că după ploile de simbrătă și duminică numeroase curți și case din străzile Dimbovitiei, Ghiocilor, Lăcrămioarelor sînt inundate și întrebă Primăria municipiului cînd se va finaliza canalizarea din zonă (căci de 10 ani așteaptă!) care ar rezolva problema? Chiar așa, cînd? ● D-na LUCIA TOTH din Arad, Micălața, bloc 346 sesizează faptul că n-a primit încă ajutorul majorat de la 400 la 1.000 lei, pentru mamele cu mulți copii. Ar fi timpul? ● D-LEA IOSIF BALI din Arad, str. G. Barițiu nr. 17 a venit la redacție cu o legătură de chei pe care a găsit-o duminică, 4 august a.c. în fața magazinului „Aradul”. Mulțumindu-i anticipat în numele păgubășului, îl informăm pe acesta din urmă că legătura de chei se află la redacție. ● D-na MARIA BENEA din Calea A. Vlaicu, bloc A 11, precum și alți cititori întrebă: „chiar nu vede nimeni — nici primăria, nici întreprinderea de resort — starea deplorabilă a iluminatului public, pe timp de noapte, în unele cartiere ale orașului. Iarși numai centrul merită atenție?”, iar d-na MARIA TĂMAS, din Calea Lipovei nr. 13-15, bloc E întrebă: cînd se vor ridica de la populație — și la unitatea de la Terasa Podgoria — sticlele de lapte și borcanele pentru produsele din lapte, pentru că, ieri, n-a fost prima dată cînd acestea nu s-au preluat pentru că nu avem ambalaje”. Chiar așa să fie, domnilor de la „S.C.I. Laptelui”? ● D-LEA MIHAIL MACAVEI din Arad, str. A. Șaguna nr. 162 am reținut sugestia d-voastră în legătură cu Garda financiară; pro-

blematica legată de ea urmînd să-și găsească spațiul cuvenit în ziar. ● D-nul IOAN SASU, str. Zalău nr. 1, bloc 505, ap. 13 sesizează că telefonul 61.525 nu funcționează din... 10 mai; iar d-LEA OCTAVIAN HAIDUC, Arad, Calea A. Vlaicu bloc I 5-1 întrebă cînd se va acționa — cu operativitate și seriozitate profesională mai ales — pentru remedierea reclamațiilor prezentate la „021”? Așteptăm răspuns! ● D-LEA IOAN POPESCU din Arad-Micălața, bloc 162 a venit la redacție cu un pachet de macaroane stricate (din cauza proastei depozitări) pe care le-a cumpărat de la „Alimentara” nr. 38. La amintita unitate se pare că e o meteabună mai veche cu... proasta păstrare a alimentelor. Cine face ordine? ● D-LEA MIHAIL MITROI, din Arad, bloc A37, a venit la noi cu actele în ordine și ne-a dovedit că: din 18 ianuarie a.c. este pensionar; în 13. June a.c. primește decizia cu nr. 143899, dar a venit 5 august și... de 7 luni n-a primit nici un șfant din pensie, în schimb a primit de la CEC un aviz foarte ferm că are rată restantă (majorată deja) de plată pentru apartament. „Dar din ce să plătesc, și să trăiesc, cînd pensia n-o primesc?” — se întrebă din... ● În sfîrșit, pe toți cititorii noștri (inclusiv d-na Zamfira Ardelean care a solicitat duminică 4 august, o convorbire cu Suedia de la telefon 47156) îi informăm că în caz de nemulțumiri privind calitatea serviciilor telefonice comandate se pot adresa, direct, la telefon 22726 unde răspund telefonistele supraveghetoare.

Redactor de serviciu,
CONSTANTIN SIMION.

Politia ne informează

● **ANTISPECULA.** Parcă nu ne-ar ajunge bisnițarii noștri; continuă să ne vină și din alte județe. Poliștii de la pază și ordine nu-i lartă. Au fost amendați cu câte 15 mii lei și li s-au confiscat mărfurile: Paraschiva Lacoș din Timișoara, Cserney Rudolf — Tg. Mureș, Teremia Samu, Singiorzu de Pădure — Mureș. Să stea acasă!

● **ARESTĂRI.** În seaptea de 31 iulie a fost spart magazinul alimentar nr. 28, bloc 804; valoarea mărfurilor furate circa 110 mii lei. Autoștii au fost identificați și arestați: Romeo Biri, 25 ani, din Hunedoara și Kovacs Ioan, 20 ani, din Peregu Mare. ● Și autorii spargerii stației Peco Podgoria (valoarea pagu-

bei circa 60. mii lei) au fost arestați. Ei sînt: Ilci Ciobanu, 37 ani, din Lupeni și Vlaicu Roșca, 17 ani, din Rogojel — Cluj. ● Din locuința lui Dumitru Luță din Șeitin, consăteanul său Ivan Rej, 41 ani, a furat bunuri în valoare de circa 15 mii lei. Acum reflectează, în arest, unde a greșit de a fost prins.

● **ACCIDENT MORTAL.** Fotbalistul Hazam Adrian Tiri, 21 ani, a imprumutat de la Georgehe Savici automobilismul (2 AR 147) și a plecat la Băile Lipova; nu avea permis de conducere. În stare avansată de ebrietate se izbește violent de un stîlp. Deces pe loc. A mai fost accidentat Ioan Augustin Bujor, 22 ani, pasager.

Bucuria muncii sau mîndria de a fi țaran

(Urmare din pag. 1)

mente de mare sensibilitate, care se constituie într-un imn închinat celor care ne asigură plina noastră cea de toate zilele. Se remarcă prezența solistilor: Nicoleta Blej, Onica Ioan din satul Tăgădău care prin cînt cinstesc grîul „cu dragoste secerat”, muncă mecanizatorilor și țaranilor din țara Codrului și din toată România. Jocul feciorilor cînt și al fetelor „Feleaga” — care individualizează pe fiecare fată prin leagăna (tesută și aleasă cu măiestrie în frumoasele motive naționale — grupul vocal format din dansatoare, jocul perechilor în tregesc tabloul acestei sărbătoare constituindu-se într-o fres-

că inegalabilă a muncilor cîmpului.

Călușarii și orchestra domnișoara mîntăii noastre naționale, simțindu-ne de oriunde am fi, noi ca români, în România. Nu lipsește nici balada „Miorița”, în variantă locală.

O notă aparte, insolită, o aduce formația țigănească din Beliu, condusă de Ioan Iacob (Ciumi).

Grupul folcloric francez condus cu măiestrie, talent și pasiune de doamna și domnul Etienne Albert a prezentat celor prezenți nestemate ale melosului și din dansurile regiunii Provence, într-un acompaniament remarcabil de tobe, flauturi și tamburine, ducîndu-ne cu gin-

Cum se cîștigă un milion

(Urmare din pag. 1)

— Care sînt condițiile de acordare a acestor credite? — La autoturisme, clientul trebuie, în primul rînd, să transfere depunerile de la CEC la banca noastră, pînă la 31 august anul curent, urmînd ca apoi să se acorde credite în proporție de 50

la sută din valoarea autoturismului standard. Pentru construcții de locuințe și case de vacanță, clientul trebuie să aibă disponibilități de 30-40 la sută din valoarea construcției. Relații suplimentare despre aceste facilități se pot obține la sediul sucursalei.

— Vă mulțumesc.

IERI • AZI • MIINE

(Urmare din pag. 1)

TV ARAD. Astăzi, la închiderea programului național de televiziune, T.V. Arad prezintă emisiunile: „Telenoștiv”, „Actualități”, „Sport”.

LA PÎNCOTA. Au început lucrările de extindere a rețelei de apă potabilă. Primăria acestui oraș ne informează că vor fi efectuate lucrări pe 5,4 km.

ȘCOLI PROFESIONALE. După cum informează Ministerul Învățămîntului și Științei, elevii care nu reușesc să intre la liceu în clasa a IX-a sau a XI-a mai au posibilitatea de a-și continua pregătirea în școli profesionale.

Pentru absolvenții clasei a VIII-a examenul se va desfășura după următorul program: 20 august — afișarea locurilor disponibile; 25 august — 3 septembrie — înscrierea candidaților; 4 septembrie — lucrare scrisă

la limba și literatura română; 5 septembrie — lucrare scrisă la matematică; 6 septembrie — lucrare scrisă la limba și literatura maternă.

Pentru absolvenții clasei a X-a, între 25 august — 3 septembrie se fac înscrierile iar pe 4 și 5 septembrie se vor da probele scrise, alături de cursurile de zi cît și la cursurile serale.

FILIALA județeană a Asociației naționale a veteranelor de război anunță că joi, 8 august a.c. se pot prezenta pentru ridicarea legitimațiilor de veterani și abonamentele de tramvai, toți cei care au depus fișele, precum și cei care nu le-au ridicat, cunoscut fiind că fără aceste legitimații nu se vor elibera nici un fel de drepturi.

CLUBUL UTA eliberează abonamente pentru anul campionatului 1991-1992, zilnic (exceptînd simbrătă și duminică), între orele 10.12 și 16.18, la stadionul UTA.

TELEVIZIUNE

Marti, 6 august
 TVR: 10.00 Actualități; 10.10 Calendarul zilei; 10.20 Film artistic „Gorila” la Berlin (Franța, 1969); 11.55 Super Channel; 12.30 Desene animate; 13.10 Ora de muzică; 14.00 Actualități; 14.10 Vîrsta a treia; 14.40 Muzica pentru părinți; 15.00 Tradiții; 15.20 Avangardă TV; 15.30 Confluente; 16.00 Cursuri de limbi străine; franceză, rusă; 16.30 Muzica pentru toți; 17.00 Știri; 17.05 Salut, prieteni!; 19.00 Serial științific; 19.30 Desene animate; 20.00 Actualități; 20.35 Sport; 20.45 Studioul economic; 21.10 Ora adevărului; 21.25 Telecine-maleca. Alger (SUA, 1936); 23.15 Actualități; 23.30 Jazz-Fan; 0.00 Recomandări din program.

BUDAPESTA 1: 6.45 Magazin matinal; 17.25 Emisiune în l. slovacă; 18.00 Sclava Isaura — film serial brazilian; 19.05 Lumea finanțelor; 19.20 Desene; 20.30 Telegurnal;

21.15 Clanul — film serial francez; 22.15 Înainte de zece; 22.40 Căutăm angajamente; 0.05 Știri.

BUDAPESTA 2: 17.20 Știri, TV2; 19.15 Telesport; 20.00 Film francez; 21.35 Știința pentru toți; 22.10 Salut, lume!; 23.00 Știri, TV2; 24.00 Documentar.

Miercuri, 7 august
 TVR: 10.00 Actualități; 10.10 Calendarul zilei; 10.20 TV5 Europe; 12.30 Desene animate; 13.10 Ora de muzică; 14.00 Actualități; 14.10 Viața spirituală; 14.40 Hercules 91; 15.10 Avangardă TV; 15.20 Audio-vizual Studio; 15.50 Cursuri de limbi străine: germană, italiană; 16.20 Stadion; 16.50 Tragerea Pro-noexpres; 17.00 Știri; 17.05 Convingeri; 17.35 Lumea ideilor; 18.00 Forum; 18.35 Reflector; 19.00 Arte vizuale; 19.35 Desene animate; 20.00 Actualități; 20.35 Sport; 20.45 Studioul economic; 21.10 Film serial. Nick, viitor de capete; 22.15 Universul cunoașterii; 23.00 Actualități; 23.15 Pro Muzica; 0.00 Recomandări din program.

HAIFTUL DIVERS

● La aproape un an și jumătate de la debutul său, procesul de la Timișoara (strămutat, între timp, la București) nu pare să fi înaintat prea mult în ceea ce privește clarificările așteptate. Cine știe, peste cite generații vom afla, poate, adevărul despre cele petrecute în orașul vecin! ● Infinit mai săracă ca posibilități decât România, Elveția deține, totuși, primul loc în venitul pe cap de locuitor din Europa. Cu toate acestea, elvețianul de rînd lucrează și astăzi de la ora 7 la 17! Și chiar și de ziua națională — 1 august — fîră a se considera frustrat de drepturile sale — cum se întâmplă prin alte părți... ● Începînd cu 5 august a.c. urmează a se înființa case de schimb valutar unde românii ca și nereșidenții în România pot vinde sau cumpăra valută contra lei. ● Televiziunea continuă să ne ofere filme primite, probabil, ca „ajutoare”. Între acestea și cel de simbrătă seara „Maddie și David”, o peliculă submediocră și jeanantă. ● Toți sîntem nerăbdători să intrăm în Europa, dar alta vreme cînt ne înjurăm reciproc ca la ușa cortului și ne dăm poalele peste cap în fața străinătății pentru orice motiv, mîncă că această intrare se va lăsa mult așteptată... ● Cum se aude, după bancnotele de 1.000 de lei care vor apare în toamnă, cîrînd le vor urma cele de 5.000 și 10.000 de lei. Și cînd te gîndești că rata inflației este acum de 160%! Ce-o fi oate peste o jumătate de an? ● Doi specialiști consideră drept principal vinovat pentru obiceiul fumutului, creierul unde își are sediul voința. Și, întrucît acesta are nu mai puțin de 12.15 miliarde de celule este lesne de înțeles — spun cei doi, mai în glumă, mai în serios — cît de greu este să le aduci la un consens! ● Așadar, kilowattul ne costă tot 65 de bani. Doar pentru cei care încearcă sustragerea sa într-un fel sau altul, pretul — aflăm — va fi de 4 lei.kWh aplicat retroactiv pe o perioadă de 3 ani. Aviz amatorilor! ● În București, și nu numai, nunțile cu dar s-au „europenizat”. Astfel, la o asemenea recentă petrecere, soerii micul au dăruit tinerei familii nu un tradițional plic sau comuna de-acum „Dacie 1300” ci... un boutique. Deh, la vremuri noi, obiceiuri noi! Cui îi dă mînal. ● Din trimestrul trei vom plăti abonamentul TV în sistem pașal. Adică, cite 1,78 lei-zi și familie ceea ce reprezintă cam 700 de lei pe an. Aceasta pentru a salva, zice-se, televiziunea care o duce foarte greu, trăind, mai ales, din reclamele pentru țigări Kent și Bastos. ● Apropos de noi preturi. Cel al benzinei va fi, începînd cu 1 septembrie a.c. de 30 lei-litru, plus sau minus 10%. Deci între 27 și 33 de lei, în funcție de cum va bate vîntul pe piața mondială. ● Medicina românească se îndreaptă spre fekerism a declarat un cunoscut medic român referindu-se la starea mai mult decît precară a bazei materiale a spitalelor și policlinicilor noastre. Stare care, se pare, nu prea mișcă pe nimeni.

M. DORGUȘAN

publicitate

ANIVERSARI

18 trandafiri roșii și un tradițional „La mulți ani!” și multă sănătate pentru **LUCA MARIANA** din Șoinoș îi dorește bunicii Maria și Iosif. (94516)

VINZARI

● Vind casă mare cu grădină mare Aradul nou, telefon 47578 ● Vind injector moto, rină, dau în chirie avantajos triplu telefon 47578 ● Vind apartament 5 camere et. II, îmbunătățiri Splaiul Praporgescu telefon 33292. (93346) ● Vind furgon Volkswagen diesel an fabricație 1991 2400 cm³, 3 locuri greutate transportabilă 1,5 tone, telefon 951/36925 orele 10 - 19. (93337) ● Vind orgă Verinona Formațion 1 5 octave Sebix telefon 969/21025 (93338) ● Vind masă de sufragerie cu 4 scaune, canapea și oglindă, telefon 65633. (92624) ● Cumpăr Renault Fuego telefon 12138 după ora 18. (93345) ● Vind Citroen GX special, anul fabricației 1983 - 70.000 km, preț 3500 DM Secusigiu telefon 231. (93443) ● Vind televizor color Videoton. Telefon 47916 (93350) ● Vind TV color, video Panasonic. Telefon 17089 (93418) ● Vind mobilă combinată și bucătărie. Telefon 23020 (93351) ● Vind Skoda S 100, în stare foarte bună Tel. 12599 ● Vind garsonieră, conf. I, preț negociabil. Informații telefon 61209, orele 16.00 - 22.00 (93359) ● Vind Audi 100, video recorder și Audi 80 limonat. Informații tel. 68779 (93361) ● Vind Alfa Romeo, televizoare color, instalație satelit completă, cu monitor, antenă București, Budapesta, Belgrad. Telefon 15271 (93425) ● Vind urgent Renault 18. Informații telefon 63317 (93364) ● Vind urgent sufragerie, în stare bună. Telefon 13979 (93365) ● Vind Mazda 323 - 4 cilindri, 1300 cc; 5 locuri; cunsum redus; model 1980; stare excelentă. Preț 2000 DM sau lei orgă electronică Yamaha cu memorie. Informații telefon 69713 (93369) ● Vind Dacia 1310. Informații telefon 69085 (93373) ● Vind aparat de înghețată „Simac” italian, capacitatea 1200 gr. Informații com. Olari. Telefon 76 (93375) ● Vind Renault 18 cu vama achitată, în stare excepțională și video-recorder Național - Panasonic. Telefon 18240 (93376) ● Vind GEC Dacia din Iannarie 1988. Telefon 23139 (93381) ● Vind casă str. Solomon nr. 58, vizibilă sâmbătă după-amiază și duminică, în Bujac (93383) ● Vind Dacia 1300, anul 1975. Telefon 31131 (93384) ● Vind Dacia 1300, stare foarte bună, butelie aragaz și centrifugă apicolă. Informații str. Dîgului nr. 1 sau telefon 65745 (93385) ● Vind convenabil bloc 2 camere Micălașa și aur 24 karate. Telefon 46345 (93394) ● Vind sufragerie „Lengyel”, colțar „Dulcinea” nou. Informații telefon 30361 (93395) ● Vind autoturism Talbot Solara G.L.S. 5 viteze. Informații telefon 44867 (93396) ● Vind casă cu grădină, sat Neudorf nr. 180, lângă postă (93397) ● Vind congelator cu cinci sertare. Informații telefon 60953 (93398) ● Vind apartament patru ca-

mere Micălașa. Informații telefon 68313 (93399) ● Vind Ford tranzit, transport marfă 1595 cm³, telefon Bistrița 13151, prefix 990, între orele 16.00 - 22.00. An de fabricație 1982 (93401) ● Cumpăr casă Arad ultracentral - telefon 19108. Plata în lei ori valută (93402)

● Vind Telecolor 5603 în garanție. Informații telefon 43779. (93416)

Vind TV Telecolor, frigider combină, frigider frigo, combină muzicală cu anexe. Informații telefon 49593. (93334)

Turism

Firma **GABOR-REISEN** execută transport de persoane în GERMANIA săptămânal, relații telefon 13194.

Firma „**GLISANDO**” oferă călătorie la Istanbul în 11 august. Preț 2000 lei + 40 DM 2 cazări, înscrieri zilnic în clădirea autogării, etaj II, orele 10 - 18. telefon 36525. (93420)

S.C. „**CARA TRAVEL**” SRL organizează excursii cu autocar în POLONIA, la KATOWICE la preț de 5500 lei. Plecarea în fiecare marți după masa. Asigură transport mărfuri și persoane cu microbuse Volkswagen în țară și străinătate. telefon 18228. (93457)

DIVERSE

Misiunea „**MICUL SAMARITAN**” și Organizația Tineretului Creștin Baptist, organizează **MARȚI 6** august, ora 18 la Casa de Cultură a Sindicatelor un concert creștin susținut de formația de copii și tineret „**KING MI-DS**” din Elveția. Intrarea liberă (93202)

„**ASOCIAȚIA ACIRON**” Arad, str. Horia nr. 10, Bl. H, Sc. P, Et. II, Apt. 5, ordonează și leagă tot felul de documente inclusiv multiplicare. Informații telefon 16663. (93348)

C.A.P. GRĂNICERII, vinde la licitație în data de 7 august 1991, ora 10 grajduri. (93378)

SCHELA DE FORAJ ZĂDĂRENI, comuna Zădăreni, scoate la concurs postul de revizor contabil. Condiții: economist cu o vechime de minim 5 ani și de prelerință bărbat. Telefon 30061. (93408)

Cautăm îngrijitoare bloc. Telefon 17672, orele 16 - 20 (93419) ● Cautăm firmă particulară pentru executarea acoperiș bloc din țiglă. Telefon 32966; 33176. (93370) ● Cu aparat modern găuresc urechi fără dureri. Telefon 35130, orele 20 (93421) ● Pierdut cile Brac german, 3 luni. gri cu pete maro. Găsitului recompensă valută. Str. Cuza Vodă nr. 41: (93387) ● Care doamnă tânără frumoasă dorește să însoțească 1 - 3 luni domn distins 164 cm în RFG. C.P. 352. O.I. (93341) ● Lăcătuș mecanic, execut tot felul de lucrări de lăcătușerie construcții metalice. Informații telefon 62958. (92616)

DECESE

Cu adîncă durere anunț decesul soțului meu **SIMIN AUREL**, în vîrstă de 65 ani. In-

mormîntarea în 7 august 1991, orele 14, la cîmîntîrul „Pomenirea”. Soția Valetia (2)
Cu durere anunțăm încetarea din viață a celui care a fost soț, tată, bunici **JUCU DUMITRU** fost inspector la B.A.I.A. ARAD. În mormîntarea va avea loc miercuri 7 august ora 15 de la Cîmîntîrul Eternitatea. Familia îndoliață. (1)

Cu inimile zdrobite de durere anunțăm încetarea din viață la 21 ani a scumpului nostru **TITIHAZAN ADRIAN** (fost fotbalist, la Strungul). **Adi drag, te vom plînge pînă la sfîrșitul vieții. Dumnezeu să te odihnească. Familia îndoliață. Funelele vor avea loc marți 6 august orele 14 de la domiciliu, plecarea la Cîmîntîrul din Grădiste. (93347)**

Cu adîncă durere anunțăm trecerea în neștiință, după o grea suferință a celui care a fost nepot, fiu, frate și tată **TRINC ILIE LIVIU** în vîrstă de 44 ani. În mormîntarea la 6 august 1991 în localitatea Șiad. Dumnezeu să te odihnească în pace. Familia profund îndurerată. (93400)

Cu cea mai adîncă durere anunțăm decesul celui mai bun prieten și coleg **MARIN DERSZI** în etate de 32 ani. În mormîntarea va avea loc la cîmîntîrul din Brad la ora 15 miercuri 7 august 1991. Familia îndoliață. (93415)

COMEMORARI / CONDOLEANTE

Azi, 6 august 1991, se împlineste un an de cînd cel mai iubit soț și tată **Hodacsek Samu** în vîrstă de 34 ani, ne-a părăsit pentru totdeauna. Lacrimi și flori pe mormîntul tău și Dumnezeu să te odihnească. În veci nemîngîiați soția și cei 3 copii. (93285)

Mulțumesc tuturor celor care, prin prezență, coroane și flori au fost alături de noi în greua încercare pricinuită de decesul celui care a fost o bună soție, mamă și bunică **ȚICARAT ELISABETA**. Nu o vom uita niciodată. Soțul și fiul. (93430)

Au trecut 7 zile de cînd te-am condus pe ultimul tău drum dragă **Jiurgiu Manole**, dar durerea este aceeași. Mulțumesc rudelor, colegilor de la R.A.T. Arad și cunoștințelor care au fost alături de noi în aceste grele momente. Familia în veci nemîngîiată. Florica și copiii **Laura, Cristi, Valentin. (93349)**

Azi 6 august se împlineste 5 ani de cînd moartea fulgerătoare a răpit dintr-o zi pe scumpa noastră felică **ANDREA TOTH**. Nu te vom uita niciodată. Mama și Carmen. (93422)

Eterne și neștearse amintiri la împlinirea unui an în 8 august de la dispariția tragică a dragului nostru ginere, cumnat și unchi ing. **RĂITARU FILIP (FILITA)**. Dumnezeu să-l odihnească în pace. Familiile Grădinaru Csaky. (93292)

Pios și etern omagiu, neștearsă amintire celui care a fost scumpul meu soț ing. **RĂITARU FILIP POMPIIU**, la împlinirea unui dureros an în 8 august. Dumnezeu să-l odihnească în pace. Parastasul miercuri 7 august la Biserica ortodoxă din str. Eminescu la orele 19, soția Magdi. (93291)

Societatea Comercială „DIAMANT” Arad
Piața Gării, bloc G, sc. A, apart. 5, etaj II.
ORGANIZEAZĂ CURS INTENSIV DE DACTILOGRAFIE
- Durata 4 săptămîni, pentru adulți, elevi și copii.
Cursul începe la 15 august 1991, pentru care se fac înscrieri la sediul firmei. Taxa de 3000 lei, se achită la înscriere.
Informații la telefon 21630.
ANGAJEAZA:
- sudorici; lăcătuși; mecanici auto, motorști Diesel, categoria minim 3, cu normă întreagă sau după orele de program.
Informații la telefon 21630.
CONFECTIONEAZA:
- grilaje și uși metalice pentru particulari.
Informații la telefon 21630. (x)

Societatea Comercială INFOGO SRL Arad
Str. Lucian Blaga nr. 2 (fostă M. Constantinescu)
Telefon 15003; 15846
Vă oferă:
Prin magazinul propriu un bogat sortiment de produse electronice:
- Televizoare color cu diagonala de 37, 51 și 55 cm.
- Combina muzicale
- Radio - casetofoane portabile (Walkman)
- Telefaxuri
- Calculatoare PC-AT compatibile IBM
- Casete video.
Magazinul este deschis zilnic între orele 10 - 18. (1651)

INFORMAȚII:
Piața Vasile Roaită 9 - 11
Bloc T, scara A - telefon 31756 sau 36093
- **DORIȚI SĂ OBTINEȚI RAPID PERMISUL DE CONDUCERE AUTO?**
Profesori și instructori amabili și competenți vă așteaptă!
- **AȚI ÎNGERCAT SĂ OBTINEȚI PERMISUL ȘI N-AȚI REUȘIT? VĂ AȘTEPTĂM!**
- **NU UITAȚI:** emblema noastră este BROASGA TESTOASA: are carapacea tare, consumă puțin și trăiește mult...
MERGE ÎNCELE, DAR SIGUR!

„ASTRA TOURS”
ORGANIZEAZĂ:
în data de 15 august 1991, excursie de 2 zile în **U.R.S.S.**
în orașul **BEREGOVO**, cu prețul de 3000 lei, în care se includ:
- transport cu autocarul
- una noapte cazare
- o cină + un mic dejun
- 60 ruble (bani de buzunar)
PROGRAM PENTRU ÎNSCRIERI: luni, marți, miercuri, joi, orele 11,30 - 19,30 la **HOTEL „MUREȘUL”** camera 10 telefon 11542.
VĂ AȘTEPTĂM!!!

TRANSILVANIA
SOCIETATEA COMERCIALĂ „TRANSILVANIA” SRL
ORGANIZEAZĂ EXCURSII ÎN:
TURCIA - Istanbul - de 4 zile, plecarea în fiecare duminică, ora 7. Se asigură cazare și masă în Istanbul, la prețul de 4400 lei și 30 DM.
- **POLONIA** - 3 zile - plecările duminică, miercuri și joi la prețul de 3800 lei și 10 DM pentru transport și 15 DM pentru voucher. Se asigură una noapte cazare. Posibilități limitate de transport.
ASIGURĂ:
- Transport de marfă, intern și extern (inclusiv aerian).
NOU ! NOU ! NOU !
ÎNCEPÎND cu data de 15 august 1991 firma EFECTUEAZĂ SCHIMB VALUTAR (cumpără și vinde valută) la prețurile de bursă - minus comision firmă.
Oferte și informații la telefon 46996; 47773 sau la sediul firmei din Arad, Calea Aurel Vlaicu, Bloc Z 26. (1563)